

НУ — НЬЮ-ЙОРК

ЭКСПЕРИМЕНТ

Мэр очистит Парк-авеню от машин

Но только на три субботы и только до часу дня

Д. Кириллов

Мэр Нью-Йорка Майк Блумберг и глава городского транспортного отдела Джейнэт Садык-Хан объявили о намерении создать в порядке эксперимента зону, куда будет запрещен въезд автомобильного транспорта.

Эта зона протянется на семь миль, большей частью вдоль Парк-авеню, жители которой известны своей неспособностью преодолевать крайчайшие расстояния без стрел-лимузин. Но испытание не будет продолжительным — вся инициатива мэра уложится в три августовских субботы, когда денежные тузы города будут, скорее всего, дышать свежим воздухом в своих хамптонских угодьях. Все остальные горожане смогут прохаживаться или кататься по Парк-авеню на велосипедах, не боясь попасть под колеса желтого кабриолета с возбудженным от неподолженных «чаевых» таксистом за рулем.

Рядом с мэром, рассказывавшем журна-



листам о предстоящем эксперименте, стояли победитель гонки Tour de France Лэнс Армстронг и лидер популярной поп-группы 80-х Talking Heads — Дэвид Берн, завязавый, по совместительству, велосипедист.

Предложение городского головы вызвало, как всегда, смешанную реакцию ньюйоркцев. Одни говорят, что хорошо даже на день освободить одну из центральных городских трасс от машин, другие считают, что часть бизнеса лишится возможности получать заказанные товары, а улица в целом не станет чище и тише после превращения ее в место про-



ведения ярмарки компаний, рекламирующих свои услуги в оздоровительной сфере. Третьи, к которым мы относим автор этих строк, высказывают мнение, что закрытие одной улицы не приведет к тому, что в город станут приезжать

предпринимателей, так это то, что он своих миллионов и положение добился в сфере политики, а не в сфере производства или художественного творчества. Но итог его усилий тот же, что и у них — фуа-гра и «Шато Петрус».

меньше машин. Водители просто будут пользоваться другими магистралями, что приведет к еще большей загрузке параллельных Парк-авеню трасс.

Но мэр уверен, что положительный эффект, который даст его инициатива, перевесит отрицательный. Он, в частности, считает, что приток публики на Парк-авеню благотворно скажется на работе местных бизнесов.

Парк-авеню станет не единственной закрытой для транспорта махэттенской улицей. Бестранспортная зона, а точнее коридор, начнется от Бруклинского восточного протопейса вдоль Ладфайетт-стрит, Четвертой авеню и затем по Парк-авеню вплоть до 72-й стрит.

Зона будет действовать 9-го, 16-го и 23 августа с 7 утра до часу дня.

ВНИМАНИЕ!

Как украсть дом

В начале июня окружной прокурор округа Кингс-Каунти Чарльз Хайнс (на снимке) предьявил Мейвису Сэмюэлу и Карлайлу Ивэнксу обвинения в мошенничестве с моргиджем и подделке документов на владение тремя жилыми домами в Бруклине. Обвиняемые, в частности, использовали дом по адресу 1162 Пасифик-стрит как источник получения наличных, неоднократно обманывая предоставляемых моргидж финансовых учреждений на огромные суммы. В другом случае Джордж Маркс выкрал документы на права владения жилыми домами, расположенными по адресу 243 Ист 54-я стрит и 5501 Черч-авеню, и зарегистрировал эти дома на свое имя в Городском регистре.



Окружной прокурор сказал, что его просто потрясла легкость, с которой мошенники сумели провести через все инстанции фальшивые документы, подготовленные, как положено, в recordable form и кажущиеся подлинными.

По нынешнему закону, любой офис и домовладение должны быть внесены в Городской регистр; в городских регистрах доку-менты на моргидж, поданные в recordable form. Есть опасность, что они могут включить в себя, как в случае с Марксом, документы с подложным нотариальным заверением. Закон, полагает Хайнс, следует изменить так, чтобы он служил преградой мошенникам. Законодатели должны дать слушания Город-

кого регистра право задерживать предоставленные документы до тех пор, пока их подлинность не будет установлена двойной проверкой подписи нотариуса и подписи последнего владельца недвижимости в том, что продажа произведена. Механизмы для таких проверок могут быть разработаны в ближайшее время. Наиболее важно на данный момент, сказал Хайнс, освободить чиновников от пуг, которые ограничивают их сегодняшние возможности в борьбе с мошенниками.

Сегодня у домовладельцев имеется несколько способов защитить себя от кражи принадлежащей им собственности, напоминает окружной прокурор. Каждый должен следить за своей кредитной историей; закон позволяет бесплатно проверить ее бесплатно у трех самых крупных кредитных учреждений — Equifax, Experian и TransUnion. Хайнс рекомендует делать это чаще, например раз в четыре месяца. Кроме того, владельцу недвижимости должен настоять, если он перестает получать счета за коммунальные услуги. Это может означать, что он уже не является домовладельцем.

Материал предоставлен прокуратором Бруклина

КОРОТКО

Скажи «нет» тюрьме

Речь идет не вообще о тюрьме как пенитенциарном заведении, а о конкретной тюрьме, которая десятилетиями существовала на бруклинской Атлантик-авеню, потом была закрыта на реконструкцию и реновацию, а ныне снова готовится к открытию. Однако местные жители уже не хотят иметь ее здесь. Район значительно джентрифицировался — более того, тут начинается строительство огромного комплекса улучшенного жилья — Атлантик-ярд. «Как это может сочетаться с тюрьмой?» — спрашивает новая общественная организация Stop the Jail. — У городских властей правая рука не знает, что делает левая». Организацию поддерживают владельцы магазинов и других бизнесов, расплывшихся в этом месте за последние годы. Поездку в витринах и в окнах жителей можно видеть плакаты с теми же словами: Stop the Jail.

ФОТОФАКТ



Джосуша Лишевецки и Саша Павлов

В воскресенье в Нью-Джерси прошел региональный конкурс по балльным танцам — NJ Dance Sport Classic. Уже много лет подиум основная масса участников конкурса — дети иммигрантов. И этот турнир не составил исключения. В категории Sylver, preteen первое место заняли Роберт Гутьельман и Эмили Бекли, на втором месте — Джосуша Лишевецки и Саша Павлов, на третьем — Майкл Грандел и Адельна Ишкаева. Пары, занявшие второе и третье места — представители бруклинской школы Latin Fiesta

Владимир ЧЕРНОМОРСКИЙ

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Политики и модельеры

Владимир ЯРМОЛИНЦ

В минувший вторник светила международного мира собрались в осветительное созвездие в галерее Sikkena Jenkins & Co., что на Вест 22-й стрит в Манхэттене, куда прибыла и кандидат в первые леди страны Мишель Обама.

Билет на вечер стоил одну тысячу баксов, а за дополнительные 1300 долларов можно было сфотографироваться с женой кандидата. На память. За 10 тысяч долларов можно было попасть на ужин в высшей гостелье, который прошел в доме Калвина Клайна, надо понимать в его триплексе — трехуровневой квартире в одной из стеклянных башен, которые архитектор Ричард Майер возвел на Манхэттенском Вест-Сайде. На вечер присутствовали Калвин Клайн, Анна Винтур, Андре Леон Талли и другие дизайнеры, живо отреагировавшие на стремление Барака к переманам — тому единственному условию жизни, которое поддерживает на плаву индустрию моды.

Думаю, что еще одним большим достоинством Барака и Мишель в глазах дизайнеров является их молодость и прекрасная физическая форма, которая позволит обим одеваться модно. В этом плане сенатор Джон Маккейн может быть использован только для создания второсортного каталога готовой одежды для флоридских пенсионеров, которые позволяют этому защитник простых американцев, если его друзья и спонсоры — миллионеры, которые отличаются от друзей и спонсоров Маккейна или Буша только родом деятельности, но не образом жизни? Какая разница на чем зарабатывать — на нефти или на модной одежде? На недвижимости или на кино? Окончив рабочий день, все эти богатые и знаменитые разъезжаются по своим роскошным триплексам и загородным особнякам, а родом отправляются на

жизни на Марсе! Дело не только в том, что Мишель Обама не захотела портить аппетит сидевшим с ней за одним столом людям, которые, к тому же, оказывали финансовую поддержку ее мужу. Она просто одна из них, равно как и ее муж-кандидат, который может быть даже искренне хочет эти пере-

мены, но только не для себя — привилегированного, состоятельного и обладающего приятными по причине своей привилегированности и состоятельности друзьями.

Эти люди — жертвователи и виновники события — не имеют к жизни простого американского народа абсолютно никакого отношения. И то, что они собрались в галерею, где выставляются произведения современного искусства, которое простой народ не понимает и не хочет понимать, очень символично. Это — два мира.

И в каких бы обстоятельствах не прошло детство Обамы, какими бы сегодня не были его лозунги, он живет в другом мире. В мире полного достатка, на уровне которого уже не скажется никакое Вашингтонское законопорождение. Единственное, что его — Обаму — отличает от Калвина Клайна или других

РЕЗОНАНС

Гороно дает «зеленый»

> стр.1

Об эффективности наших действий говорят следующие факты. Уже вечером в пятницу 13 июня работники управления образования старались убедить журналистов и Билла Колтона в том, что русские родители их неправильно поняли, что программу никто не собирался закрывать, что всего за несколько дней до этого директор школы PS 200 и руководитель 20-го школьного округа говорили о закрытии программы как о свершившемся факте. А в субботу был обновлен интернет-сайт управления образования, на котором наша программа Globe уже не упоминается среди подлежащих закрытию. Более того, родители детей, идущих в 1-й класс, сразу же обнаружили в своих документах уведомления о поступлении на программу (placement letters). Примечательно, что письма



Участники борьбы за Globe: Владимир Рудик, координатор LOREO/NIAS Ольга Иванецкая, ген ассамблеи Уильям Колтон, адвокат Инна Ферштейн, помощник спикера городского Джек Лисанский

не были датированы, а на конвертах отсутствовали почтовые марки и штемпель.

Иными словами, чиновники от образования решили «по-тихому» исправить ситуацию, постарались избе-

жать диалога с родителями, испугались огласки и открытого осуждения своих действий.

Для того чтобы быть уверенными, что программа Globe и наши учителя будут вне опас-

ответственность за всю эту историю. После давления на чиновников они, как им кажется, придумали «гениальный» ход, объявив, что родители их «не так поняли».

Поняли как раз правильно. А дальнейшее развитие события ложится на детектив: письма о приеме на программу были доставлены курьерами, а не по почте. Видно, кому-то пришлось здорово поработать в выходные дни... Марианна Массарская

Владимир ЧЕРНОМОРСКИЙ